Riunione Consiglio direttivo 30/06/2005

· PROGETTO DI FOTOGRAFIA: Alla riunione ha partecipato Cosmo Laera, che ci ha fornito indicazioni e spunti per la riflessione. 
Si è pensato di restringere l’ambito alla Regione, per ovvi motivi, visto che le tematiche proposte per le foto sono legate al nostro territorio.

Sono state avanzate diverse ipotesi: 

1. Concorso per bambini di scuola primaria

2. Concorso per ragazzi di scuola secondaria di primo e/o secondo grado

3. Mostra per amatori

Abbiamo ritenuto opportuno lavorare tutti a questo progetto fino all’evento inaugurale (16 settembre). Probabilmente sarà necessario spostare più in là la data dell’evento finale (il 16/03?), in considerazione dei tempi lunghi di organizzazione, sia per noi, che siamo alla prima esperienza, sia per il target cui decideremo di rivolgerci (se si tratterà di scuole, dobbiamo tener conto che queste riaprono a fine settembre e, in genere, i progetti vengono avviati non prima di gennaio).

Ci siamo divisi in due gruppi di lavoro all’interno del Consiglio: uno relativo all’organizzazione dell’evento iniziale e un altro per stilare il bando.

Il primo gruppo si riunirà il giorno 05/07 alle 21.00, il secondo gruppo il giorno 06/07 sempre alle 21.00. Chiunque voglia partecipare a questi lavori si faccia sentire.

· La prossima riunione dell’ASSEMBLEA è prevista per il giorno 14/07 presso la mia casa in campagna, che si trova in via Villa Curri, a fianco del Villaggio “Raggio di Sole”

· In Assemblea sarà decisa anche la data per la giornata dedicata alla donazione del sangue (per il momento si è pensato al 30/07).

· Vi ricordo che domani 02/07 alle 8.30 di mattina presso la Chiesa di S. Lucia si terrà una messa per Giancarlo.

