


RIUNIONE CONSIGLIO 3 FEBBRAIO 2006

Sono stati discussi i seguenti punti all’ordine del giorno:

1. Festa della Primavera – scuola elementare: 

· Sarà realizzata in due giornate: il 16 marzo con i bambini del plesso di Coreggia e il 21 marzo per i due plessi di Alberobello; sarà organizzato un corteo dei bambini per le vie cittadine;

· Sarà piantato un albero per classe, quindi 5 alberi in Coreggia nella villa adiacente la scuola e 24 alberi a Alberobello nel Parco della Rimembranza;

· I bambini saranno invitati a produrre degli elaborati (cartelloni e altro), che saranno poi in mostra presso il Comune; 

· Il Comune donerà alla scuola un computer, l’Associazione potrebbe premiare alcuni elaborati con alcune stampe di foto di Giancarlo;

· E’ NECESSARIO COSTITUIRE UN GRUPPO DI LAVORO CHE SEGUA QUESTO PROGETTO.

2. Regali: 

· Contattare Istituto suore adiacente la Chiesa di S. Domenico (Putignano), comunità “Pozzo di Sicar”, e altri centri che ospitino bambini bisognosi.

3. Mostra:

· La mostra sarà allestita presso il Liceo Classico di Putignano dal 28/04 al 10/05;

· Sono da definire con esattezza le date delle altre scuole – aprile/maggio - (Liceo scientifico di Putignano e Istituto per geometri di Castellana) e i relatori;

· Formare gruppo di lavoro per questo progetto.

4. Assemblea 8 febbraio (h.21 presso sala S. Antonio/Ciné):

· Sarà data lettura al bilancio, si relazionerà in merito alle attività finora svolte e quelle previste per il 2006, richiesta collaborazione.

5. Spettacolo donne di Enziteto:

· L’ATI Enziteto ha realizzato uno spettacolo con le donne del quartiere per raccogliere fondi per creare un laboratorio di cucina nel quartiere stesso; contattare il Comune per cercare di inserire questo spettacolo nel programma dell’Estate alberobellese.

DA FARE: 

· Portare a Enziteto cibo e vestiti raccolti;

· Formare gruppo che segua il progetto anziani;

· Organizzare eventi per finanziare le attività dell’Associazione (torneo di burraco, vendita di stampe o calendario 2007 con foto realizzate da Giancarlo);

· Procurarsi il modulo di iscrizione alla FAC.

PROSSIMI APPUNTAMENTI:

· 8 FEBBRAIO H.21 PRESSO SALA S.ANTONIO/CINE’: ASSEMBLEA

· 16 MARZO 2006 H. 20.30: MESSA PER GIANCARLO

